

【お詫びと訂正】

「月刊専門料理」2012年6月号に以下の誤りがありました。

表紙と目次 「2012年 パリ、新一ツ星の若手日本人シェフ」の項

【誤】吉武弘樹(Sola par Hiroki.Y)

【正】吉武広樹(Sola par Hiroki.Y)

関係各位ならびに読者の皆さまに深くお詫び申し上げるとともに、
謹んで訂正させていただきます。

柴田書店